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Pl.—

(a) (3 ptos.) Sean E un conjunto no vacio y < un orden total sobre E. Probar que si A
es un subconjunto finito no vacio de F entonces, existe a € A tal que para cada b € A,
a < b.

Indicacion: pruébelo por induccién sobre el nimero de elementos de A.
(b) (1.5 ptos.) Probar por induccién que V m > 1, 52m+1 4 72m+1 eg divisible por 6.

(c) (1.5 ptos.) Probar por induccién que Vn > 2, n"™ > 2nl

P2.— Sea @ una relacién en IR. Se define el conjunto A = {f : IN - IR / f es
funcién }. Ademds definimos la relacién R en Apor: f Rg < In >0, VkE€

{0,...,n},  f(k) Q g(k).

(a) (2 ptos.) Probar que f R g < f(0) Q g(0).

(b) (2 ptos.) Probar que si R es una relacién de orden entonces @ es una relacién de
orden.

(c) (2 ptos.) Probar que si @ es una relacién de equivalencia entonces R es también
una relacién de equivalencia. Ademés pruebe que la funcién ¢ : A/R — IR/Q que
asocia a cada clase de equivalencia [f]g la clase de f(0) con respecto a @, es decir,

o([fIr) = [f(0)]g, es una inyeccidn.

P3.—
(a) (2 ptos.) Pruebe sin usar induccién que paran > 1, 0 < k < n, (Z) < 712_;: y deduzca

n
1
1\7
que (1+ 1) SZH'
k=0
(b) (2 ptos.) Calcular las sumatorias siguientes.

“ 1
— Z log(1 + E)’ donde n < m.
k=n

n—1

1
- —_ > 1.
; B (=R donde n >

(c) (2 ptos.) Sea S =1+ (1 +b)g+ (1 +b+b*)g®>+ ... + (1 + b+ ... + b™)¢", donde
n€ IN, q,b€ IR, q,b# 1. Escribir § como una expresién de dos sumatorias y calculela.
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